

住院4个多月 NICU超人宝宝健康“毕业”

青大附院西海岸院区保护1.38公斤早产儿闯过重重难关

本报3月3日讯 近日,青大附院新生儿科西海岸院区为一名长期住院的胎龄28+6周的早产儿果果(化名)颁发了“毕业证书”。历时4个多月后,这名早产儿终于闯过重重难关,回到了父母的怀抱。

果果出生体重1.38公斤,一出生便住进了新生儿科,共住院4个多月。由于早期喂养不耐受,期间果果出现频发房性早搏,给予抗心律失常治疗恢复。由于肺发育不成熟,住院经历了长期的呼吸机治疗,经过内科药物治疗无效,复查心脏超声出现肺高压,经过多学科会诊,在1月6日心血管外科主任刘高利为果果进行了全麻下动脉导管结扎手术,术后肺高压逐渐降至正常。手术后管理非常重要,新生儿科主任李向红、护士长邵惠专设医护管理小组,每天出入量、心肺功能评估,感染防控,营养支持,肺康复训练等。患儿术后仍有呼吸困难,不能脱



机,经过积极查找病原学,再次多学科讨论后调整了抗生素。早产儿长期住院,父母参与式护理对早产儿肺脑发育极为重要,科室邀请患儿母亲进入NICU(新生儿重症监护室)病房,每天手把手指导她如何护理早产宝宝,指导

观察生命体征。指导妈妈给果果口腔按摩训练促进吸吮吞咽协调性,妈妈逐渐驾轻就熟,自信心增强。果果也非常给力,从无创通气改为经鼻高流量,到鼻导管氧疗,呼吸功能明显好转。果果从鼻饲喂养到拔掉胃管,终于能够经口吃奶了。果果从喂养关、呼吸关、感染关、循环关,重重闯关,一路披荆斩棘,医护团队及患儿家长齐心协力,共同护佑宝宝健康成长。

据悉,超早产儿救治是青大附院西海岸院区新生儿科的特色救治技术,团队救治经验丰富。依托青大附院多学科团队平台,在不断提高早产儿存活率的同时,追求早产儿生存质量,同时注重深化患者服务文化内涵建设,不断探索改善患者服务方法,使患儿、父母、家庭、社会共同获益。(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

他把糖做成舍不得吃的样儿

青岛小伙制作糖艺“出圈” 做出糖艺摆件栩栩如生



崔久祥制作的糖艺摆件。

糖艺是中国传统文化中的一门技艺,人们用糖制作成造型各异的糖人售卖。青岛小伙崔久祥却有更多不同的想法,他借鉴西方的做糖工艺,并且融入当下流行的国潮元素,制作出来栩栩如生的糖艺摆件。

近日,他把自己的糖艺作品上传到社交媒体上,惊艳了众多网友,并登上了同城热搜榜。有网友惊呼:“他把糖做出了我吃不下的样子!”崔久祥是院士港华邑酒店的一名糖艺师,平时的工作就是用糖制作成各种各样的艺术摆件。对于自己的“走红”,整日与糖打交道的崔久祥感到有些意外,但也让他发现,糖艺这个小众的门类原来也可以得到这么多人的喜欢,崔久祥也更坚定了要用糖艺表现更多的中国之美、国潮之美。

青岛小伙做糖艺“出圈”

盛开的牡丹、奔腾的野马、戏水的鸳鸯、优雅的天鹅……这些看起来像水晶制品的“国风”摆件其实全部是以糖为原材料制作而成。记者在院士港华邑酒店,见到了这些走红网络的糖艺作品“原件”。相比视频上令人惊叹的效果,现场看到更令人震撼,如果不是经人提醒,很难相信它们是由普通的白糖制作而成。在阳光的照射下,这些糖艺制品业变得更加晶莹剔透。

作为一名职业糖艺师,他如数家珍地向记者介绍起摆件背后的故事。“你看这朵玉兰花,要是单独一朵就显得很突兀,我在后面给它加上了背景,这样就显得完整。”说起自己熟悉的糖艺,看起来有些腼腆的崔久祥就打开了话匣子。

崔久祥表示,最初他把糖艺摆件发到网络上,很多人不相信是用糖做成的,为了证明糖确实可以做到,他就把自己的制作过程发到了网上。也正是这次视频的上传,让崔久祥和他的糖艺作品火“出圈”。

一件作品要花六七个小时

崔久祥手下各式惟妙惟肖的作品,无不透露着细节之美。一对戏水的鸳鸯,身上披着五六层绚丽的羽毛;一组熟透的石榴,爆满的果实直接溢出来。崔久祥手下的糖艺制品,不仅形象,更是神似。



崔久祥和他制作的糖艺摆件。

在崔久祥的带领下,记者来到了他的糖艺工作室,一个不大但却十分安静的房间,一张桌子、一把椅子、两台电烤灯,就是工作室的全部陈设。崔久祥现场向记者演示了制作糖艺摆件的全过程,白砂糖加热到一百五六十度的高温,加入糖浆进行充分搅拌,然后冷却到五六十度左右,就可以开始制作了。制作的过程有点像捏橡皮泥,根据需要捏成各种造型。

崔久祥介绍,制作一个糖艺作品大概需要六七个小时,想要达到理想的效果,必须要严格把控细节。此外,颜色也是非常重要的因素,有绘画功底的崔久祥常常为了挑选一个合适的颜色纠结许久,为了一个造型反复拿捏。但也正是这种精益求精的态度,让一个又一个的艺术品从他的手下诞生。

把“国风”进行到底

在潜心糖艺的过程中,崔久祥也有自己的选择。他的作品多偏向于“国风”。因为在他看来,中国元素的物品更适合通过糖艺来表现灵动的典雅。

在糖艺这条路上,崔久祥已经耕耘多年。此前,他一直在上海一家酒店从事相关工作,他的作品主要在宴会或者茶歇时摆放。前年,他从上海回到青岛,依然坚持着自己喜欢的糖艺。

这次在社交媒体“出圈”,崔久祥觉得有些意外。在他看来,糖艺是个很小众的行业,能制作糖艺的人更是少之又少。这次能得到大家的喜欢,崔久祥感到十分惊喜,自己多年的坚持得到了认可。“未来我将继续把糖艺做下去,让更多人领略到中国之风、国潮之美。”

观海新闻/青岛晚报 记者 李沛



青岛晚报视频号

大棚里钻出蔬菜苗 地里播种“宝贝疙瘩”

即墨区移风店镇春日农民劳作忙



农民们正在大棚内育苗。

本报3月3日讯 随着天气逐渐回暖,即墨区移风店镇大棚里,春耕春播正在进行。

3月2日,在上泊村的青岛诚一果蔬现代农业专业合作社的大棚里,盎然绿意尽收眼底,融融暖意扑面而来,农民们正在育苗。大棚里光线充足,空气湿润,温度适宜,为这些绿色无公害蔬菜幼苗提供了良好的生长条件。

“那些是砖混大棚,这些是玻璃大棚,收益能大些。”青岛诚一果蔬现代农业专业合作社负责人一边介绍,一边打开了大棚的门:农民们正在大棚里忙着育辣椒、茄子、西红柿等蔬菜苗,处处涌动着蓬勃的生机。记者了解到,基地目前共有60个普通大棚,还有10个带机械设备的“智慧农业大棚”,种植的农产品极大满足了本地及周边市场需求。

春回大地,早春马铃薯也进入播种期。这几天,移风店镇的农民正在播种土豆,田间地头一派繁忙景象。一大早,泉庄村村民辛若山到自家地里开始忙活。辛若山是村里的种植大户,2023年,辛若山家的土豆种植面积达到40亩,预计7月初就能上市,每亩收入超过两万元。小小的土豆,已成为泉庄村农民致富的“宝贝疙瘩”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张涛)

天气预报

市区		明天	
今天	晴	崂山	晴 7℃~12℃
南风	3-5级 6℃~10℃	即墨	晴 7℃~17℃
明天	晴	胶州	晴 7℃~14℃
南风	3-5级 6℃~11℃	黄岛	晴 4℃~11℃
		莱西	晴 3℃~17℃
		平度	晴 6℃~18℃



彩票
开奖

七乐彩 第2023023期
02 03 09 19 23 25 27+16
福彩3D 第2023052期